



OGGETTO: GARA MEDIANTE PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA IN MODALITÀ “SERVICE” DI SISTEMI ANALITICI PER L’ESECUZIONE DI ESAMI DIAGNOSTICI RELATIVI AI SETTORI EMATOLOGIA E COAGULAZIONE, OCCORRENTI PER I LABORATORI DI ANALISI CHIMICO-CLINICHE AZIENDALI

PUBBLICAZIONE CHIARIMENTI N. 4

In relazione alla procedura in oggetto, e nel rispetto del principio della par condicio e trasparenza amministrativa, si forniscono le seguenti informazioni e precisazioni riguardante la fornitura in oggetto che concorrono ad integrare gli atti di gara:

RIFERIMENTO LOTTO N. 1: FORNITURA “IN SERVICE” DI SISTEMI ANALITICI PER L’ESECUZIONE DI ESAMI DIAGNOSTICI RELATIVI ALLA CHIMICA CLINICA, MARCATORI CARDIACI E PROTEINE SPECIFICHE

1. QUESITO

Nel capitolato tecnico, a pagina 9 di 15 sono elencati i test per i presidi di Lagonegro e Chiaromonte. Questi test si intendono cumulativi per i due presidi?

Siccome nello schema da voi predisposto, l’offerta economica deve essere splittata tra i due presidi, si chiede di voler precisare come suddividere i test.

RISPOSTA

All’articolo 5 del capitolato tecnico pagina 5, lettere A e B) è precisato che la fornitura contempla, tra l’altro, la messa a disposizione di:

- N. 1 sistema analitico principale presso il Laboratorio di analisi del Presidio Ospedaliero di Lagonegro;
- N. 1 sistema analitico secondario presso il Laboratorio di analisi del Presidio Ospedaliero di Lagonegro per routine e back-up;
- n. 1 sistema analitico secondario presso il Laboratorio di analisi del Presidio Ospedaliero di Chiaromonte;

Riguardo alla suddivisione del numero dei test tra i due presidi, al terz’ultimo paragrafo di pagina 10 è precisato che “Il numero degli esami eseguiti sui tre sistemi offerti si può considerare uguale, ad eccezione degli esami in chemiluminescenza (marcatori cardiaci e immunometria), i quali sono eseguiti su un solo sistema e nel solo Laboratorio di analisi del Presidio Ospedaliero di Lagonegro.

2. QUESITO

Si richiede, considerata la numerosità dei test richiesti e, quindi di n. test giornalieri, se la cadenza oraria di n. 500 test/ora sia un valore non derogabile o se per contro sia ammessa una variabilità ad esempio del $\pm 15\%$

RISPOSTA

La cadenza analitica totale non inferiore a 500 test/ora escluso ISE è un valore non derogabile, perché caratteristica minima indispensabile che i sistemi analitici proposti devono possedere.



3. **QUESITO**

Si chiede se per le “Catene Leggere Kappa Free e Lambda Free o totali”, così come riportato nell’allegato 14 capitolato tecnico sono da offrire i reagenti per le sieriche o le urinarie.

RISPOSTA

Per le catene leggere Kappa Free e Lambda Free e/o Totali sono da offrire i reagenti per le urinarie.

=====

AZIENDA SANITARIA LOCALE DI POTENZA (A.S.P.)